重庆再升科技股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重庆再升科技股份有限公司(以下简称"公司")于2015年5月12日召开 2014 年年度股东大会,审议通过了《关于修改〈公司章程〉的议案》和《关于公 司 2014 年度利润分配及资本公积金转增股本的预案》,公司已于 2015 年 5 月 26 日实施完毕该项分配预案, 公司总股本增至 14.960 万股, 详细内容请见公司于 2015年5月13日、2015年5月20日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn) 及《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》刊登的相关公告。

公司董事会依据股东大会的授权修改了《公司章程》相应条款,并办理工商 变更登记等相关事宜。近日,公司已完成了增加注册资本的工商变更登记工作及 《公司章程》备案手续,并取得重庆市工商行政管理局换发的《企业法人营业执 照》,本次变更的登记事项具体如下:

一、工商登记变更后,公司的基本登记信息如下:

注册号: 500112000016316

名称: 重庆再升科技股份有限公司

类型:股份有限公司(上市公司)

住所: 重庆市渝北区回兴街道两港大道 197 号 1 幢

法定代表人: 郭茂

注册资本: 壹亿肆仟玖佰陆拾万元整

成立日期: 2007年6月28日

营业期限: 2007年6月28日至永久

经营范围:研发、生产、销售:玻璃纤维制品,空气过滤材料及器材;货物进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

二、《公司章程》修改情况

依据公司 2014 年年度股东大会议案《关于修改〈公司章程〉的议案》和《关于公司 2014 年度利润分配及资本公积金转增股本的预案》,公司董事会对《公司章程》做了相应修改并对新章程备案,新《公司章程》详见同日上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)。

特此公告。

重庆再升科技股份有限公司董事会 2015年7月17日